
Η αλληλεγγύη στους πυρόπληκτους και η
μαχητικότητα ενάντια στην κυβέρνηση της
ΝΔ είναι η μόνη ελπίδα

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ χαιρετίζει τους χιλιάδες διαδηλωτές που τη Δευτέρα 9 Αυγούστου, παρά τις δύσκολες
συνθήκες, βρέθηκαν στο δρόμο ενάντια στην κυβέρνηση της ΝΔ, την κυβέρνηση των εμπρηστών και
δολοφόνων που ευθύνεται για τις καταστροφικές συνέπειες από τις πυρκαγιές σε Αττική, Εύβοια, Ηλεία
και πολλές άλλες περιοχές της χώρας.

Η μαχητικότητα και η αλληλεγγύη του λαού είναι η ελπίδα και η δύναμη μας απέναντι στην πολιτική που
καταστρέφει την κοινωνία και το φυσικό περιβάλλον.

Η διαδήλωση έγινε παρά το κλίμα αστυνομοκρατίας και την πρωτοφανή κινητοποίηση ενός ψηφιακού
παρακράτους που στο όνομα της υπεράσπισης της ΝΔ, επιχείρησε να πλήξει αυτή την αγωνιστική
πρωτοβουλία με εκστρατεία λάσπης, fake news, απειλών και στοχοποιήσεων, ακόμα και προβοκάτσιες
όπως η παραχάραξη των υλικών που ενημέρωναν για την διαδήλωση.

Την ώρα της διαδήλωσης, έγινε το νέο «διάγγελμα» Μητσοτάκη που είναι μνημείο αλαζονείας, θράσους
και ψευτιάς. Ο πρωθυπουργός ψέλλισε την έκφραση «συγνώμη για τυχόν αστοχίες» χωρίς να παραδεχτεί
κανένα λάθος, λες και η βιβλική καταστροφή από τις πυρκαγιές είναι «αστοχία» και όχι έγκλημα. Τόλμησε
να μιλήσει για την κλιματική αλλαγή ως ένα ακόμα, όπως και η πανδημία, «φυσικό φαινόμενο», ως ένα
ακόμα «παγκόσμιο αόρατο εχθρό» που δεν είμαστε προετοιμασμένοι να αντιμετωπίσουμε, λες και η
κλιματική αλλαγή έπεσε από τον ουρανό και δεν είναι συνέπεια της καταστροφικής διαχείρισης του
περιβάλλοντος από τους καπιταλιστές και τις κυβερνήσεις.

Η διαλυτική κατάσταση των υπηρεσιών πυροπροστασίας και πυρόσβεσης και οι αλλεπάλληλοι
αντιπεριβαλλοντικοί νόμοι, που επιτρέπουν το επιχειρηματικό γιουρούσι στα καμένα δάση, είναι αυτά που
δε θέλει να παραδεχτεί ο Μητσοτάκης. Γιατί όπως δείχνει και η ταξικά εγκληματική διαχείριση της
πανδημίας, οι κοινωνικές κρίσεις δεν αντιμετωπίζονται όταν αφήνονται άθικτες οι αιτίες και η
κερδοσκοπία του κεφαλαίου. Πολύ περισσότερο δεν αντιμετωπίζονται με επίδειξη δύναμης της
αστυνομίας, όταν η κοινωνία χρειάζεται πυροσβέστες, γιατρούς και νοσοκομεία.

Οι εξαγγελίες της κυβέρνησης και η οικονομική βοήθεια που αυτή υπόσχεται είναι κοροϊδία για τους
πυρόπληκτους και δεν μπορούν να επαναφέρουν τη ζωή του κόσμου που ζούσε και δούλευε στις καμένες
περιοχές. Ειδικά οι νέοι μετά από τον αποκλεισμό από τα πανεπιστήμια, βλέπουν να αφανίζεται κάθε
προοπτική να κερδίσουν ένα μεροκάματο και μια αξιοπρεπή ζωή, καθώς στα καμένα έσβησε η διέξοδος σε
αγροτοκτηνοκτροφικό, δασικό, τουριστικό τομέα. Στην ουσία ξεριζώνονται οι τοπικές κοινωνίες.

Η περίφημη επιτροπή υπό τον Στ. Μπένο, πρώην υπουργού του συστήματος ΠΑΣΟΚ επί Σημίτη, το μόνο που
σηματοδοτεί είναι τη συνένοχη συνέχεια του κράτους και του πολιτικού συστήματος.

Οι προτάσεις του ΣΥΡΙΖΑ που ουσιαστικά ρίχνει τα βάρη των ευθυνών στην κλιματική αλλαγή, σαν αυτή
να είναι φυσικό φαινόμενο και όχι αποτέλεσμα της κερδοσκοπίας του κεφαλαίου, προσφέρει μια χρήσιμη
συναίνεση στην ΝΔ με προφανή επιδίωξη να ξεχαστούν οι αντίστοιχες ευθύνες για την καταστροφή στο
Μάτι το 2018.

Στην πραγματικότητα η υποχρηματοδότηση και υποβάθμιση των κοινωνικών υπηρεσιών, μαζί και της
πυρόσβεσης, λόγω της πολιτικής των όλων κυβερνήσεων και της ΕΕ, καθώς και η στρατηγική παράδοσης
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του φυσικού περιβάλλοντος στην κερδοσκοπία του κεφαλαίου, είναι οι ρίζες του κακού και φανερώνουν τη
διαχρονική ευθύνη του πολιτικού συστήματος των ΝΔ, ΚΙΝΑΛ/ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ.

Η δυναμική της κοινωνικής αλληλεγγύης και η μαχητικότητα της διαδήλωσης στις 9/8 δείχνουν το δρόμο.
Ο λαός σώζει τον λαό. Με πάλη για ζωή, αγώνα για ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής και της
κυβέρνησης-ΕΕ, διεκδίκηση στη βάση των αναγκών και δικαιωμάτων.

Η αντικαπιταλιστική ανατροπή είναι η διέξοδος από την κοινωνική, υγειονομική και περιβαλλοντική κρίση
και είναι πιο επίκαιρη και πιο χρήσιμη από ποτέ.
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